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　党区議団が昨年実施した大田区民アンケートは返信
数が4116通となりました。自由記述欄にも多くの意見
が書かれ、議会でも取り上げました。党区議団は引き
続き区民のみなさんの要望実現に向けてがんばります。

○実施時期　2022年7～11月
○配布方法　全戸配布・Web
○有効回答数　4116通

実施
概要

区民の実態を反映させ、
要望実現の区政へ
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大田区蒲田5-13-14
TEL 03-5744-1477
FAX 03-3730-3447

E-mail  kugidan@jcp-ota.jp

ご意見、ご要望を
お寄せください。

日本共産党大田区議団

その他

通信費（携帯電話・
インターネット）

光熱水費

教育費

介護費用

医療費

健康保険料

税金

食費

住宅費
（ローン・家賃）

その他

ワクチンの副作用

通院しづらい

引きこもり

収入減

先行きが見えない

感染の不安

区民アンケート2022へ返信4116通

1. くらしについて

２. 新型コロナウイルスについて ３. ロシアのウクライナ侵略について

（1） あなたのくらしはこの一年でどうなりましたか？

（1） 不安なことはなんですか？

（1）-1 「悪くなった」と回答した方にお聞きします。
 その理由は何ですか？

（2） 家計の中で最も負担に感じているものは何ですか？

　　　　　　　　　27.7%

              　　　　　 　33.1%

                               　　　 38.9%

                　　24.4%

     　　16.8%

 5.9%

 5.6%

       　　　 　　　　30.3%

 　　 14.6%

  0.4％
その他

住民税の減税

公的住宅の増設

臨時特別給付金

教育費無償化

社会保障の拡充
（年金等）

賃金の引上げ

消費税減税

（3） あなたが望む経済対策は何ですか？
　　　　　　　　　　　  44.3%

              　　　　35.5%

                               　42.7%

      16.7%

     15.8%

8.5%

　　　　　　　  32.8%

      5.7%

　　　　　　　  49.4%

               　 　　  54.8%

 17.2%

 　   7.7%

 　　  12.1%

　　　   14.7%

　　 7.5% その他

濃厚接触者への支援

臨時特別給付金

PCR検査の拡充

保健所体制の強化

医療体制の充実 　　　　　　　  　  57.1%

      25.9%

　　26.3%

 　22.8%

　　　  14.3%

　　  10.7% その他

国際連合やASEAN
など多国間での

話し合いの場をもつ

軍事力・軍事同盟を
強化する

「戦争反対」の
世論を広げる 　　　　　　　  　  55.2%

   20.5%

　　　　　　　46.3%

 　  6.5%

（2） コロナ対策で望むことは何ですか？ ロシアのウクライナ侵略から日本の平和と安全のために
何が必要だと思いますか？

新型コロナ感染症の影響

消費税増税

健康上の理由

物価高

その他

38.8%

8.9%

0.7%

23.3%

18.6%

良くなった 4.7%その他 1.6%

変わらない
43.4%

悪くなった
50.3%
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その他

予防接種の拡充

学童保育の増設

保育園の増設
（待機児童解消）

産科・小児医療の充実

保護者の職場環境の改善

経済的支援

急傾斜地対策

避難所の充実

災害備蓄品の充実

液状化対策

その他

災害時要援護者の支援

風水害対策

津波対策

不燃化対策

耐震化対策

どちらとも
言えない
17.8%

わからない
8.7%

反対
34.3%

賛成
38.5%

その他 0.6%

どちらとも
言えない
17.4%

わからない
11.1%

反対
59.6%

賛成
11.0%

知らない
21.4%

知っている
77.9%

その他 1.0%

その他

公的医療の充実

救急・夜間休日医療
の充実

医師・看護師の増員

産科・小児科の充実

病床数の増加

入院期間制限の中止

保険料・窓口負担
の軽減

（2） 医療に望む事はなんですか？
　　　　　 42.7%

 16.6%

 　　　13.1%

 　　　  15.7%

     　31.4%

　　　29.4%

　　　31.9%

     5.3%

区の産業経済予算の増額

特別融資の創設

住宅リフォーム助成制度拡充

後継者育成

家賃等の直接支援

受発注事業の支援拡充

新製品・新技術開発への支援の拡充

商店街の空き店舗対策

大型店の出店規制

商店のリフォーム助成

その他

　　　　　  15.0%
    　10.1%
 　　　 12.4%
  　　　　　　　　 20.7%
     　　　　　　　　　　24.5%
　　　 4.8%
　　　　　　　 18.2%
  　　　　　　　　　　　  26.1%
　　8.3%
　 7.4%
　　　4.3％

騒音

事故の危険

大気汚染

落下物

その他

　　　　　  　　　　35.3%

    　　　　　　　　　　　43.0%

 　  15.7%

  　　　　　　　　 34.2%

  　   6.4％
その他

救急・夜間休日医療
の充実

介護従事者の
処遇改善

家族の負担軽減

実態に合った
要介護認定

入所施設の整備

利用料・保険料の
引き下げ

（3） 介護に望む事はなんですか？
　　　　 38.2%

    　　32.3%

 　　 30.2%

   　　　　　45.8%

     　　　　　47.9%

　2.2%

  1.8%

４. 憲法９条について 5. 子育て支援について

7. 医療・介護について

「戦争しない」・「軍隊を持たない」と決めた
憲法９条の改定についてどう思いますか？

あなたの望む支援策はなんですか？

　　　　　　　　　 48.1%

     　　   31.5%

   17.0%

         24.6%

     18.7%

　　  7.5%

　　 6.2%

小中学校給食費無料化

教職員の増員

給付型奨学金拡充

その他

特別支援教育

学費引き下げ

基礎学力の向上

体罰の根絶

いじめ対策

少人数学級

6. 教育について
力を入れてほしい事業はなんですか？

　　17.2%

　　　　　　　　　36.8%

　 14.5%

　　　　　　　32.0%

　　　20.3%

10.5%

　　　　　 26.6%

　　　　　　　31.4%

　　　20.0%

　　  6.4%

9. 防災について

防災対策で望むことはなんですか？

10. 羽田空港離発着機増便について

（1）政府は入院医療と介護保険サービスの削減・負担増の方向を
　　打ち出していますが、どう思いますか？

8. 産業振興について

不況が続くなかで望む支援策はなんですか？

　　　　　　　　　　　　 　 　　43.9%

      　     18.6%

             17.6%

           16.0%

 　　　　　　　　　 29.7%

　　　　　　　　　　　　　　  40.9%

  　　　 7.0%

　　 　　　　　24.7%

     　　　　　23.4％

　　3.3％

2020年から羽田離発着便を増やすために新たなルートを飛行し
ています。不安なことは何ですか？

11. 新空港線（蒲蒲線）について
大田区は新空港線（矢口渡先～
京急蒲田地下駅）総事業費1360
億円の事業を計画しています。新
空港線計画をご存じですか？
その他
 0.7%

白紙撤回をするべき
49.9%

進めるべき
31.3%

新空港線は区負担分約300億円
の多額な費用がかかります。
あなたはどう思いますか？

その他
18.8%
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